

Наша педагогическая династия

Касаткина Роза Гавриловна, педагог высшей категории, пед. стаж – 36 лет.
Карпова (Касаткина) Алла Сергеевна, педагог высшей категории, пед. стаж – 32года.

Касаткина Р.Г. родилась 02.04.1939 года в Великолукской области, Бежаницкий район, пос. Сущево. Отец был военнослужащим, мама работала официанткой в привокзальном кафе.

Свою педагогическую работу начала в 1964 году, в д/саду №74 Московского района. Через 11 лет, в связи с переездом на новое место жительства, перешла на работу в я/сад № 73 Фрунзенского района.

В 1982 году переведена на должность заведующей я/сада №73.

Так как большинство детей были часто болеющими, наладила связь с Педиатрическим институтом и под руководством Булатовой Е.М. разработали индивидуальные методики медико-психологической коррекции детей: «Паспорт здоровья», листы мониторинга физического и интеллектуального развития, анкеты для работы с родителями.

Я/сад начал работать в статусе «опытно-экспериментальной площадки».

Выход на такое направление деятельности вызвано необходимостью вырастить гармонично физически развитого человека, психологически раскрепощённого, способного к творчеству, к интеллектуальной деятельности.

Для обобщения и систематизации накопленного опыта написала программу «Румяные щёчки».

По окончании опытно-экспериментальной работы ясли-саду был присвоен статус «Центра медико-психологической реабилитации и гармоничного развития часто болеющих детей». В штатном расписании добавились должности: логопеда, психолога, руководителя физкультуры, педагога дополнительного образования.

Возникла необходимость пересмотреть организацию физического воспитания детей. Оборудовали спортивный зал и спортивные площадки на улице. Под руководством методиста Городского методического кабинета Москаленко В.И. написала приложение к программе «Румяные щёчки» «Физическое воспитание часто болеющих детей».

Для всестороннего развития детей были организованы дополнительные занятия: «Петербурговедение», «Ознакомление с русскими народными промыслами». Начали работать кружки: балетных и спортивных танцев, фольклорный ансамбль «Румяные щёчки».

Для помощи детям в индивидуальном развитии создала «Творческую группу». В неё вошли: психолог, логопед, музыкальные руководители, руководители физического воспитания и педагог дополнительного образования. Стали чаще проводить праздники и вечера досуга на улице, привлекать родителей к участию в праздниках.

Детский сад стал базой для организации открытых мероприятий Городского методического кабинета дошкольного образования и районного методического

кабинета. А в 1994, 1995 годах принимали делегации Испании и Германии. В 1995-1996 учебном году принимали участие в III национальном Конгрессе по валеологии.

Детский сад принимал участие в Российских конкурсах «Лучшие педагогические коллективы России». В 1995 и в 1996 году стали лауреатами конкурса, а в 1997 году – победителями.

Моя работа была отмечена наградами:

В 1995 году «Отличник народного просвещения»,

В 1997 году «Заслуженный педагог»,

В 1998 году «Заслуженный учитель Российской Федерации».

В 2000 году вышла на пенсию. Для меня высокой оценкой моей работы до сих пор является благодарность родителей и повзрослевших детей, за интересную работу детского сада. А так же гордость за свою дочь, которая продолжает педагогическую династию.



Карпова (Касаткина) Алла Сергеевна родилась 24 июля в городе Ленинграде.

Мои родители: папа инженер-конструктор, мама – воспитатель детского сада.

После школы поступила в колледж № 132, но всё свободное время проводила в детском саду, где работала мама. После трёх лет работы по специальности оператор-программист поняла, что моё призвание – работа в детском саду и в 1980 году поступила в я/сад № 82 Фрунзенского района на должность воспитателя. Через год перешла в я/сад № 73.

Когда я/сад получил статус «Центра медико-психологической реабилитации и гармоничного развития часто болеющих детей» перешла на должность педагога дополнительного образования. Вела курсы детей поступающих в детский сад,

дополнительные занятия по Петербурговедению и ознакомлению с русскими народными промыслами. Принимала активное участие в работе творческой группы.

В 1989 году переехала на Пловдивскую улицу и перешла в я/сад № 103 на должность воспитателя. Увлечлась раскрытием внутреннего потенциала детей через досуговую деятельность, музыкальные спектакли, в которых активное участие принимают родители детей.

Дети моей группы принимают активное участие в городских и районных Олимпиадах, конкурсах, различных соревнованиях и добиваются неплохих результатов.

Моя работа была отмечена наградами:

В 2009 году Губернаторская премия «Лучший воспитатель ГДОУ города Санкт-Петербург».

Победитель районного конкурса педагогических достижений 2010-2011 учебного года в номинации «Воспитание и развитие дошкольника».

Контактный телефон (812) 653-50-75